# 奥巴马夫妇 去年收入1100万

### 纳税50万美元 主要来源版税

美国白宫4月18日公布了美国总统奥 巴马与夫人米歇尔的2010年报税记录,奥 巴马夫妇去年的总收入是172.8万美元(约 为人民币1100万元),主要来源于版税。 奥巴马夫妇共缴纳了超过50万美元的税 款,而奥巴马当总统的年薪为40万美元, 因此,奥巴马夫妇缴的税已经超过了总统 的工资。

根据18日披露的美国总统奥巴马与 夫人米歇尔的2010年报税记录,奥巴马夫 妇去年的总收入是172.8万美元,为此缴纳 了 45.38 万美元的联邦税和 5.13 万美元的

在美国的报税季于4月18日截止之 时,白宫公布了奥巴马2010年的收入和纳 税情况。

奥巴马夫妇去年的收入包括了奥巴马 当总统的40万年薪,但主要收入来自其 1995年写的自传《来自我父亲的梦想》和 2006年写的政治书《希望之无畏》的版税。

而奥巴马夫妇2009年的总收入为550 万美元,与这个数字相比,他们去年的收入 环缩水了不少。

奥巴马夫妇去年向36个慈善机构共 捐款24.5万美元,占他们收入的14.2%。在 他们捐出的善款中,有用于帮助退伍军人 建造免费或廉价房屋的,有帮助军人家庭 的,也有帮助海地地震灾区重建的。

美国副总统拜登夫妇2010年的总收 入是37.92万美元,缴纳10万多美元

尽管奥巴马声言终止布什定下的给年 收入25万美元以上的富人减税的政策,但 奥巴马夫妇和拜登夫妇去年是按照布什时 期的税率来交联邦税的。奥巴马夫妇缴纳 了相当于总收入26%的联邦税,拜登夫妇 缴纳的联邦税相当干总收入的23%。

为此,有美国网民抱怨说,既然奥巴马 一直不满意富人缴税太少的现行政策,那 么他就应该带头多缴税,而不是按照布什 时期的税率。 据《新闻晚报》

# :肚子瘪

高血糖、冠心病,痛风自然痊愈,专家证实这是科学,不是

#### ■ 背景阅读-

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,58岁的北京农大 的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟 然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高 血糖、冠心病,痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎 么也不像58,倒向38岁的年轻人。朱教授本来是因肥胖 多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20 年没问题

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费 了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植 物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚 子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋 友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15 天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不 节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管 问题都一并解决。目前国家已经给这个配方 发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋 友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花 10克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络 10克、桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方。他参考无数 古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体 发福。也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。

而这个方子考虑的很全面,清肠、清血、 消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的 多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配 西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液 中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢 水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神 焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子 变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重

日本和美国的科学家对朱教授的配方极 感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分 子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17 种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质 代谢的肽类。14种维生素,30多种矿物质,近 60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体 发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病 等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成 的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手, 导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢 更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越 减越肥的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节 代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元 素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参 红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、 高血糖、冠心病、痛风不药而愈的现象了



突发新闻奖首度空缺,出现华人面孔

### 《白蛇传》获普利策音乐奖



第95届普利策奖于当地时间4月18 日在美国纽约哥伦比亚大学揭晓。今年的 新闻类奖项分布较为分散,除《洛杉矶时 报》和《纽约时报》分获两个奖项外,其余各 奖项分属不同媒体。不过,今年的突发新 闻奖自普利策奖设立以来首次空缺

普利策奖评委会主任西格·吉斯勒在 公布获奖名单时表示,今年普利策奖与以 往不同的一个令人兴奋之处在于,获奖信 息没有提前泄露,因此对于每一个获奖者 来说都是一个大大的惊喜。

普利策奖分为新闻以及文学、戏剧和

音乐两大类,共设有21个奖项。普利策奖 在每年的春季,由哥伦比亚大学的普利策 奖评选委员会的十四名委员评定

据悉,根据中国民间传说改编的歌剧 《白蛇传》上榜普利策音乐奖,这也是第一 次有华人获得此项奖项。

由美籍华裔作曲家周龙创作的歌剧 《白蛇传》去年2月首度在波士顿歌剧院上 演,混合中西方音乐讲述了感人至深的中 国民间传说《白蛇传》的故事,舞台两旁的 屏幕打着英文歌词与中文译句,让观众感 受这《白蛇传》融合中西的特色。

#### 普利策新闻奖部分获奖名单

- ●优异公共服务奖:《洛杉矶时报》
- ●突发事件报道奖: 空缺
- ●调查性报道奖:《萨拉索塔先驱论坛 报》的佩奇·约翰
- ●国际新闻报道奖:《纽约时报》的克 利福德·利维、艾伦·巴里
  - ●特写报道奖:《明星纪事报》的艾米·
- **艾里斯·纳特** 
  - ●评论奖:《纽约时报》的戴维·莱昂哈
- ●突发新闻摄影奖:《华盛顿邮报》的 卡奥尔・古兹、尼基・卡恩和里奇・卡里奥提
- ●特写摄影奖:《洛杉矶时报》的芭芭 拉·戴维森

### 丹参红花茶 **第10**赠10

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名 为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

最近北京御生堂集团的宣传文稿被效仿、抄袭,一些没有任何功 能的食品或伪劣产品欺骗顾客,北京御生堂为保护企业和广大消 费者的利益,请广大消费者在购买时认准400年历史的北京御生 堂品牌,认准卫生部及国家药监局批准的蓝帽子标志。

**合肥**: 养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、肥东翔泰、 市内免费送货,货到付款

## 不开刀 不吃药

小儿疝气可影响睾丸正常发育,老年疝气 易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。 如久拖不治极易发现嵌顿,引起剧烈疼痛,严 重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长 还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阴、 肠穿孔而危及生命。

多年的疝气,无需手术,"一贴"就好了。 它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先 生30年的临床验方,独家采用内"消"外"修"疗 法理论和相关技术的专利新药【疝立消】,往肚 脐上一贴,有股暖流涌动,舒腹压、增加肠蠕 动,促进自体修复和再生,迅速消除疼痛、坠、 胀等并发症状

般患者使用后会不自觉放屁,腹部压力 消除,坠胀、疼痛感立即减轻。

疝立消五大特点:一、方便。不用服药,无 需手术,每天只需用一贴即可。二、安全。无



已经20多年了,只要是 一咳嗽、打喷嚏、大笑 或是突然站起来,小便 就会控制不住的流出 来,经常来不及去厕所

就尿湿内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不 方便,身上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里 玩,总是坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻 到自己身上的味儿,也用过一些贴剂,但都是 治标不治本。渐渐的,严重的尿失禁折磨得张 女士对生活失去了信心,在家里不敢大声说 话,性格也变得孤僻了。

专家提醒:尽管老年性尿失禁对生命没有 直接影响,但会严重影响老人的身心健康,带 来痛苦和不便,有时还会伴有尿骚味,会令老 人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红

毒副作用,适合老人和儿童使用。三、见效 快。快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。四、效 果好。贴疝立消1-2周期,疝环闭合,腹股沟 韧性增强。**五、周期短。**疝立消贴用于平躺时 能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊 的患者1-2疗程即可完全康复。

贴疝立消时配合专用疝气带(赠送),用药 不久疝包即可消失,连续使用两个周期,疝环 口自然愈合,不再复发。

目前,合肥市养生大药房、百家信大药房、 光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、 天健国八店、肥东翔泰药房、肥西派河大药房 都已引进了【疝立消】

据悉,现在购买还享受"买5赠3(两盒价 值 148 元非卖品,1 盒价值 128 元疝气带)的优 惠活动,仅限3天。

订购热线:0551-2135559

肿、痒痛、感染、溃烂,引起阴部及下腹部、皮肤 咸染,其至引起泌尿系统感染。

止遗金丹是专业治疗尿失禁的纯正藏药。 采取纯天然的绿色药材,以"药食同源、治养结

合"为理论基础,绿色健康安全,老人尿频、尿 急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等"尿"问题,服 用止遗金丹一盒见效,2-3疗程告别尿失禁,停 药后不反复。

张女士服用止遗金丹几天就见效了,能憋住 尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,服用3个疗 程尿失禁好了,怪味没有了,性格也变得开朗了。

#### 现在购买享受"买3送1"的优惠 订购热线:0551-2136886

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗 百姓缘二楼入口处专柜、双岗德胜药房、君康大药 房、天健八店、商之都负一楼药品柜、肥东翔泰大 药房、肥西派河大药房、有售,市内免费送货。